
「令和６年度利用者アンケート」に係る自己評価について 

 

令和７年６月 

岩手県立県南青少年の家 

 

当所では、利用者の皆様を対象にアンケート調査を実施し、その結果に基づいて基本的な事項である「職員の

応対」と「施設設備」の２項目について自己評価を行ったものです。 

 

＜自己評価に使用したアンケート＞ 

 アンケート① （利用評価票） 利用いただいた全ての団体のアンケート 

 アンケート② （利用者アンケート） 利用いただいた個人のアンケート 

 

（自己評価結果） 

 

項目１ 職員の応対について 

 

 自己評価 → Ａ  

 

アンケート①では、「職員の対応はいかがでしたか」の設問で486件の回答をいただき、「良かった」又は「どちら

かと言えば良かった」との評価を 99％いただきました。 

アンケート②では、設問１～３の「電話、窓口、施設内において、職員の応対はどうでしたか。」について、「電話

応対」で 93％、「窓口応対」で 93％及び「施設内での応対」で 93％の皆様から「満足」又は「まあ満足」の評価をい

ただきました。以上のことから自己評価を「Ａ」としました。また、設問４の「その他の職員の応対についてお気づき

の点がございましたら、記入して下さい。」では、 

・子ども達も集中して話を聞くことができてとてもわかりやすかったです。   

・お話や声かけが分かりやすく子どもたちがしっかりきいていました。   

・ユーモアもあり適切な指導を頂きました。ありがとうございます。    

・児童への説明が丁寧で分かりやすかったです。川遊びの判断をする時に動画で説明いただき助かりました。

ありがとうございました。   

・臨機応変に対応していただいた。   

・親しみやすく生徒たちもすぐにうちとけていた。   

・朝の受付でもポイントとなる活動や場所を確認していただいたのでよかったです。   

・電話、窓口、当日の対応と、とても親切にわかりやすく説明、対応いただきました。ありがとうございました。  

・楽しくとんぼちゃん作りができました。指導員さんありがとうございました！等、お褒めの言葉をいただきまし

た。 

今後も更に親切、丁寧な応対等を心掛け、利用者に喜んでいただける施設を目指して参ります。 

 

 

 

 

 

 

 



項目２ 施設設備について 

 

 自己評価 → Ａ  

 

アンケート①では、「施設・設備はいかがでしたか」の項目で 485 件の回答をいただき、「良い」又は「どちらかと

言えば良い」との評価を 100％いただきました。 

アンケート②では、設問５の「施設の清掃・整理整頓など」で94％、設問６の「設備・用具の整備状況」について、

90％の皆様から「満足」又は「まあ満足」と評価をいただきました。 

館内清掃をはじめ多目的グラウンドや野球場整備の推進、ロビーや館内の季節感ある掲示物など、利用者が

快適に使用できるよう努め、利用者の満足度に繋がったものと考えます。 

結果、施設を利用しての「総体的な満足度」では、アンケート①では「どちらかと言えば満足」以上が 99％、アン

ケート②では「まあ満足」以上が 94％でしたので、自己評価を「Ａ」としました。 

令和６年度は記録的な猛暑のため真夏日の日数が過去最多となり、利用団体から研修室や宿泊棟など館内へ

のエアコン設置を強く希望する意見が多数見受けられました。また、設備・用具等は全般的に老朽化の状況もあ

ることから、更新等の予算確保について、引続き岩手県教育委員会に要望して参ります。 

これからも利用者の皆様の意見等を参考にしながら、安心して施設をご利用いただくために、施設設備の維持

管理に努めて参ります。 

 

【評価の基準】 

A→「どちらかと言えば良かった」又は「まあ満足」以上の割合が、90％以上 

B→「どちらかと言えば良かった」又は「まあ満足」以上の割合が、80％以上～90％未満 

C→「どちらかと言えば良かった」又は「まあ満足」以上の割合が、60％以上～80％未満 

D→「どちらかと言えば良かった」又は「まあ満足」以上の割合が、41％以上～60％未満 

E→「どちらかと言えば良かった」又は「まあ満足」以上の割合が、40％以下 

   ※ 概ね Cを通常としています。 

 

【アンケート結果】 

１  実施時期 

 令和６年４月１日から令和７年３月 31日まで 

 

２  対象者 

    施設利用者  アンケート①（利用評価票)       486件 

 アンケート②（利用者アンケート）     80件 

 

３   結果 

 次ページにアンケート結果を掲載しております。 

 


